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 022421822מר אלון כהן ת"ז 

 050521822גב' ציונה רושנסקי ת"ז 

 פרוטוקול

 

ערב טוב לכולם, חג אילנות שמח, אני שמח לפתוח את ישיבת מועצת  :, רה"ערץפי. 

 העיר שמן המניין1 על סדר היום אישור החלטת ועדת כספים, 

 אישור החלטת ועדת הכספים: .1

אישור לאומית בסכום של שלוש מיליון ועשרים  , תוכניתתב"רפתיחת  , רה"ע:רץי. פ

ואישור תרומה 1₪ שלושה מיליון ועשרים אלף  -משרד החינוך1₪ אלף 

? מי שמבקש להתייחס1₪  ...,8שנתית לאגודה למלחמה בסרטן על סך 

 מי בעד

 אני מבקשת שתפרט לכולם כמו שפירטת לישלם:-גב' הילה רובין

יופי, בבקשה1 מדובר במערכה מאוד מקיפה  ר אם תוכל בבקשה להסבי י. פרץ, רה"ע:

נייחים וניידים,  -של ציוד שמתייחס למצלמות מצד אחד, למחשבים

מקרנים, רמקולים, יש לי עוד תקשורת1 המערכה הזו כרגע ניתנה לבתי 

אתא בעלות של שלושה מיליון שקלים1  קרייתבעיקר היסודיים ב -הספר

יחסת למיגון מבני הציבור אנחנו כמובן בתוכנית חומש נוספת שמתי

שלנו1 במסגרת המיגון של מבני הציבור אנחנו גם התקנו מצלמות נוספות 

בעלויות של הרשות המקומית1 זה במשלב הזה, וזה גם בנוסף לחלוקה 

מחשבים ניידים שנתנו בתוכנית המבצע שהייתה ללימודים  .06של 

כן, אתא, זה היה מבצע חסר תקדים1  קרייתמרחוק לטובת ילדי 

 בבקשה1 

 שאלה נוספת, יצא בעצם מכרז, שלם:-גב' הילה רובין

זה ביצוע של משרד החינוך על ידי יזמים של משרד החינוך, זה לא על  י. פרץ, רה"ע:

 1 אני מודה לכם1 פה אחד -)הצבעה( מי בעד?ידינו1 
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 )צורף(.  10.1.21אישור החלטות ועדת התמיכות מיום  .2

ברשותכם נעבור לסעיף הבא: אישור החלטות ועדת התמיכות אנחנו  י. פרץ, רה"ע:

1 אנחנו העברנו לכם את האישור הועדה לעיונכם1 יש 2.1.217.72-מיום ה

 בבקשה1  מישהו שמבקש להתייחס לסעיף הזה?

אני רואה שבעצם ישנה איזשהי אג'נדה לעירייה להעניק את התמיכות  מר רואי דוד:

י רואה שיש פה עוד ארגונים שחלקם רק לאגודות ספורט מסויימות1 אנ

כן הגישו קדימה את המסמכים ואת הבקשות כמו למשל ארגון "נוער 

1 "איחוד ₪ ...,.2 –ית אתא י1 "אק"ים" קר₪ ...,76מגן דוד אדום" 

1 השאלה היא מדוע לאגודות האלו, ₪ ...,.0ית אתא יוהצלה" קר

שנקרא לחלק לעמותות האלו בעצם לא ניתנת תמיכה1 זאת אומרת מה 

 אחרת את העוגה של התמיכות1

ית אתא בצורה מסורתית מאוד יתודה רבה, שאלה מצוינת, תראה קר  י. פרץ, רה"ע:

לכל מיני ארגונים ולכל מיני קבוצות1 זה מתחיל דאגה לא לתת תמיכות 

בישיבות ובעמותות ובכוללים ועד לכל מיני מסגרות אחרות, חשובות 

ם עצמם שהם חשובים וכולל הישיבות עצמן ככל שתהיינה, כולל הכוללי

שהן חשובות מאוד1 ועוד הרבה הרבה עמותות שהן פעילות למען הציבור 

ית אתא1 אנחנו הקמנו יית אתא ובתוך קריברחבי הארץ, ברחבי קר

ספורט שמאוד מתקדם עם מספר רב מאוד  + שלוש קבוצות עירוניות 

והשחייה1 מתוך שזה הטניס שולחן -ית אתא ישל ילדים שלנו בקר

המקום הזה שהקבוצות האלה הן קבוצות עירוניות והן מתנהלות 

במסגרת תאגיד מפוקח על ידי האיגוד וגם על ידינו1 במסגרת של אגודה 

, מה שנקרא "עוסק מורשה" משל עצמם, לכן אנחנו צריכים םמשל עצמ

להביא את זה למסגרת של תמיכות ולכן העמותה שלנו היא בפני הוועדה 

הייתה להתייחס לזה בצורה שכזו, הוועדה גם שקלה ושוקלת כל  היא

למדיניות שנקבעת וקבעה הוועדה את מה שהיא , כמובן, הזמן בהתאם 
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קבעה מתוך המקום הזה, מתוך האחריות הזו, אחרת אנחנו לא נצא1 

אנחנו נמצא את תקציב העירייה, נמצא באיזשהו הליך של להתחיל לפזר 

ים ואגודות ומתי נגמור1 גם כאן, במקרה הזה, כספים לכל מיני ארגונ

תרומה לאגודה  -ונה שהבאנו במסגרת וועדת הכספיםהתרומה האחר

מלחמה בסרטן1 זו תרומה מאוד צנועה וסמלית רק כדי להבין ולהעצים ל

את ערך העניין הזה, עד כמה הוא חשוב לנו ולכן אנחנו מביאים את זה 

הו לתמיכה לטובת הדבר הזה1 במסגרת ועדת הכספים כתרומה ולא כמש

אנחנו מאוד רגישים לכל התהליכים האלה1 אם נסתכל על כל המאזנים 

ועל כל הפעילות הכספית של העיר, לאורך כל השנים, אנחנו דאגנו לא 

להביא וועדות תמיכה לשום נושא1 על מנת לא לנצל את כספי הציבור 

ולכל דבר יש  ולא חשוב אם הדברים מאוד חשובים ועיקריים ומיוחדים

לו את הערך הציבורי שלו, אנחנו החלטנו שלא ואני שמח שגם הוועדה 

ומדוע קמו וועדה מקצועית בלתי תלוייה שלא  1המקצועית היום שקמה

על מנת שלא יהיה קונפליקט בין האינטרס והרצון של  ?בשולחן הזה

אנשי הציבור להתעמת עם הציבור ולתת לארגונים ציבוריים אלא לתת 

שנקרא לוועדה מקצועית לשקול גרידא רק את הנושאים שבאמת הם מה 

שחשובים ואני שמח שהם עומדים בפרץ אל מול כל הבקשות מצד אחד, 

והן נותנות את התמיכה רק לקבוצות העירוניות שאנחנו כמובן 

מעודדים, למוטיב חינוכי, ספורט ועוד להרבה תחומים אחרים1 יש עוד 

 1 מישהו שמבקש התייחסות? כן

אז אם זו האג'נדה בנושא ספורט, אני רואה שיש גופים שלא הוגשו שלם:-גב' הילה רובין

איזה מסמכים בעצם היה  ?כדין, אשמח לדעת מה בעצם לא הוגש כדין

בסופו של דבר זה ? אם ניתן להם האופציה להשלים מסמכים ?חסר להם

אתא1 אם ניתנה להן  קרייתעמותות שרוצות לעשות דברים טובים ב

ההזדמנות באמת להתמודד על זה כי אני רואה שבין הדמויות יש גם 
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ית אתא1 אז אדרבא כראש העיר ידוע יבעצם את כדורגל כפיר בית"ר קר

הם יסט, היה נראה לי מוזר בעצם למה הם נדחו על הסף והאם -כבית"ר

שאר העמותות נתן להם את ההזדמנות בעצם להשלים את כמו 

 ים הדרושים? המסמכ

אתא  קרייתטוב, תראי, יכולים לקום הרבה עמותות1 בעיקר  , רה"ע:רץי. פ

אתא כשם  קרייתאתא וכולם יכולים לקחת את  קרייתובית"ר/מכבי ב

נוסף שמתחבר לכל שם אחר שהוא תאגיד פעיל שרוצה לפעול1 עכשיו, 

אתא הייתה בית"ר1 לא כפיר הייתה בית"ר ארגמן1  קרייתבית"ר כפיר 

והיו עוד כל מיני עמותות כאלה שקמו1 אנחנו מתוך ראיה הזאת הרבה 

"1 זה מה הרבה שנים אחורה, הקמנו את ההגדרה "קבוצות עירוניות

התחלה1 ורק הקבוצות העירוניות הן מעודדות על ידינו1 מן השאמרתי 

כולל קבוצה תחרותית1  וגרים,יל בשמתחילות כמובן מגיל ילדות ועד ג

אנחנו נותנים להם את התמיכה הזו ועוצרים כאן1 לא מאפשרים לשום 

מסגרת אחרת, כי יכולים לקום לנו ברגע אחד עשרות קבוצות של שחייה 

ועשרות קבוצות של טניס שולחן ועשרות קבוצות של כל מיני ספורט 

עשרות בקשות1 צאי -אינדיווידואלי כזה או אחר1 יכולים להיות עשרות

היא נבחרה להיות  -מנקודת הנחה שהעבודה המקצועית, שאני אומר

מקצועית כי מטעם החוק היא בוחנת, מסתכלת1 אל לנו להפוך את זה 

אם יש בזה עניין  –לכתוב שאילתא  ,כאן, כרגע אנחנו לא יכולים להביא

1 ציבורי נבקש מהוועדה לנמק אם צורך לדעת מדוע לא עמדו במסמכים

צאי מנקודת הנחה שהוועדה המקצועית בודקת, סומכת, יש לה את 

השיקול הזה, זה שהיא משקפת לנו שיש כמה בקשות שלא עמדו בתנאים 

 זה כך1 שמחייבים מה שנקרא דיון בוועדת התמיכות, מן הסתם 

אבל אני בכל זאת רוצה לחדד את זה, אם באמת נותנים באופן שווה שלם:-גב' הילה רובין

ואם היה חסך מסמך אחד, לבוא ולהגיד "חסר מסמך יש לך יום"  לכולם
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 אפילו יום אחד להשלים1 אם היה שיח כזה למענם? 

 אז צאי מנקודת הנחה שכן1  , רה"ע:רץי. פ

הרי היה לנו פה שיח על כל הנושא   -, ודבר נוסף, רציתי להביןאוקיישלם:-גב' הילה רובין

של קבוצת כדורגל ועל האיחוד, אני רואה שהסכום לכדורגל נשאר פחות 

או יותר אותו הדבר1 ולמיטב הבנתי הדרישה והבקשה של בית"ר כפיר 

אתא זה מגרש1 הם סך הכל רוצים מגרש והם פועלים מגיל צעיר,  קריית

אתא1  קרייתשחקנים1 למיטב הבנתי רובם תושבי לילדים יש להם 

אתא1  קרייתודווקא בקבוצת האיחוד העירוני נמצא מעט מאוד תושבי 

אם זה לא באמת כסף נזיל אלא בסופו של דבר  –אז אני באה ואומרת 

אתא ואם היה חסר מסמך, אני  קרייתמגרש על מנת לפתח את תושבי 

תנו את האפשרות הזו חושבת שהיה מקום לרגישות ואני אשמח שי

לאלה שנדחו על הסף, אפילו יום אחד להשלים ובאמת להתמודד על 

 הזכות הזו1 במיוחד שפה הוא ספציפית מדובר על מגרש לאימונים1 

טוב, גם מגרש אימונים הוא מתקן עירוני1 כמה מתקנים עירונים הללו  , רה"ע:רץי. פ

ם זה המתקנים א -עמוסים לעייפה שבראש ובראשונה מרבית המגרשים

שנמצאים בבתי הספר, שכל בתי הספר הם בתי ספר קהילתיים1 ואם זה 

האולמות שכמובן הם לרשות כל הפעילות הענפה1 אם זה מחול או עוד 

הרבה דברים אחרים של התעמלות קלה ועוד1 אנחנו לא יכולים לעמוד 

בדרישה העירונית שיש לנו על כל המתקנים שיש בתוך העיר1 גם 

בשמחה  -עצמו, אנחנו מאוד רגישים לכל בקשה1 אם היה אפשר הכדורגל

 היינו עושים את זה1 אבל המתקנים עצמם, מלאים מבחינת היכולת שלנו

לאפשר פעילות אחרת של עמותה אחרת ואז נתחיל לבנות וועדה שתבוא 

ותגיד "מדוע לקבוצת בית"ר כן ומדוע לא לקבוצת הפועל אחרת 

בשעות של פעילות שאין אותן כמובן1 ולכן שתקום" ונתחיל לספסר כרגע 

אין מה לעשות אבל אנחנו בהחלט ברגישות רבה בוחנים כל בקשה1 מי 
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 בעד? )הצבעה( כמה זה?1 

 בעד 27 : מר בני חזן

 1 נגד 8בעד1  27מי בעד?  -שוב . פרץ, רה"ע:י

 אישור חוקי עזר. .0

אנחנו עוברים לסעיף הבא, אישור חוקי עזר1 אנחנו העברנו לכם את חוק  י. פרץ, רה"ע:

אשר צורף אליכם1  7.72אתא, העמדת רכב וחנייתו תשפ"א  קרייתעזר ל

שגם  7.72אתא אגרת תעודת אישור על תשפ"א  קרייתוכן חוק עזר ל

 אותו צירפנו1 מישהו מבקש להתייחס? בבקשה1 

נושאים שלא ראיתי בעצם בחוק העזר1 ראיתי  אני רוצה להעלות כמה מר רואי דוד:

שחוק העזר מתייחס רק לאנשים מבחינת התו חנייה האזורי1 ראיתי 

שהוא מתייחס רק לאנשים שגרים באותם רחובות, באותם אזורים 

שבעצם יהיו עם כחול לבן מה שנקרא1 חנייה בתשלום1 לא ראיתי 

שנמצא  התייחסות לבעלי עסקים שבעצם משלמים ארנונה על נכס

באותם אזורים1 מה יעשו אותם בעלי עסקים שמגיעים לעבודה לפתוח 

את החנויות? לא ראיתי לזה התייחסות בחוק1 כמו כן, שמתי לב שאין 

התייחסות לאפליקציה1 זאת אומרת ראיתי שיש מדחנים, ראיתי שיש כל 

מיני דברים שקשורים בדברים שהם פיזיים אבל לא ראיתי התייחסות 

שור לאפליקציה, לפנגו או למשל סלופארק וכן הלאה1 דבר לכל מה שק

נוסף שלא ראיתי בהצעת חוק, בחוק העזר מה שנקרא, זה את כל הנושא 

של החנייה1 אני חושב שיש מקום לאפשר לפחות בחצי שעה הראשונה 

של חנייה חינם1 כדי לאפשר באמת לתושבים להגיע, לחנות את החצי 

ויות, אני חושב שזה יעזור המון שעה הראשונה, לקנות משהו מחנ

לעסקים המקומיים, אלה שמגיעים עם רכב כמובן1 מי שמגיע בתחבורה 

ציבורית אין את הבעיה אבל מי שמגיע עם רכב לאפשר חצי שעה ראשונה 

 חינם וכן כדי שבעצם לא יעמדו שם כל היום כמו שבעצם התכוון החוק1 
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, כמובן אני מסכימה לגבי לתת את החצי שעה חינם, יש את זה בנוסףשלם:-גב' הילה רובין

בהרבה ערים בארץ, אפשר לאשר את זה גם כאן, אדרבא לתקופה הקשה 

שהעסקים חווים1 גם עד שזה יצא, גם אם זה יקח זמן, עדיין אני חושבת 

שהמצב של העסקים יהיה לא פשוט ואם יהיה אפשר להקל כדי 

'ק, חצי שעה לקנות וללכת, אז אני חושבת שלקוחות יוכלו להגיע צ'יק צ

שזה יהיה נפלא1 מעבר לזה יש לי קושי עם החוק הזה כי שוב פעם, אני 

חושבת על העסקים, אני חושבת שאם זה יכול לפגוע בהם וגם ככה אני 

המרכז נמצא בשכירות, בהשכרה ובמכירה וזה כואב הלב רואה את כל 

ל משהו מנותק, לבוא ולהעלות אז יש קושי מאוד גדול, אפילו תחושה ש

את הנושא הזה שהחנייה תעלה כסף1 ובנוסף, איפה העסקים עצמם 

יחנו? אם גם הם יצטרכו בעצם לשלם על חנייה1 וגם בחוק רשום שראש 

האם זה מוגבל בכמות  -העיר יוכל לחנות בחינם ועוד אנשים מטעמו

מח אם אנשים או מי שחבר של ראש העיר יוכל לקבל חנייה חינם? אש

 תוכל להבהיר את זה בצורה יותר ברורה1 

 רק רגע בבקשה ציון1  , רה"ע:רץי. פ

תמיד אני אומר, מוטב מאוחר מאשר אף פעם לא1 חבל שלא עשינו את  :מר ציון אסולין

ים שעשתה את זה  קרייתביאליק,  קרייתמוצקין,  קרייתזה מזמן ב

רוצה שתדעו גם  לאחרונה1 ומבדיקה שעשיתי לאחרונה התברר לי, ואני

אתא1  קרייתאתם, רוב החניות במרכז חונים, עובדים שמגיעים מחוץ ל

-, בערך בעובדים שעובדים בסופרים הם באים בשעת בוקר מוקדמת

והם תופסים את כל החניות עד שעת אחר הצהריים1 אני  ..:2עד  ..:6

חושב שהפתרון לעשות את הדברים האלו עכשיו של החנייה אין ספק 

עודד את העסקים בתוך המרכז1 חניות תהיינה פנויות, והאנשים שזה י

שצריכים להחנות, העובדים שבאים משפרעם, מטמרה, ממקומות 

אחרים רחוקים מחיפה, אז הם תופסים את החניות של האנשים 
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הצרכנים שבאים1 לכן אני חושב שבהחלט זה מבורך וצריך לקדם את זה 

וי מבורך לעולם העסקי בחנויות1 כמה שיותר מהר1 זה בהחלט יביא לשינ

 תודה רבה1 

 אריה בבקשה , רה"ע:רץי. פ

אני חושב שבעניין של בעלי החנויות, עדיף שלא יחנו ליד החנות שלהם1  :מיזלס אריהמר 

עדיף שיהיה מקום לקליינטים שלהם1 אם כל בעל חנות ישים את הרכב 

שרוצים להגיע לקנות לא יהיה להם מקום1 ליד החנות שלו אז לאחרים 

העניין של רבע שעה, חצי שעה את יודעת שזה אף פעם לא מסתדר ברבע 

שעה או בחצי שעה, תמיד זה יותר מזה ואז אדם זה מביא אותו לידי 

עבירה ויחטוף את הקנס1 יש סדר, כל אחד צריך לדעת מה הסדר וכל 

 אחד צריך להתנהל לפי הסדר1 

תודה רבה1 יש עוד מישהו שמבקש להתייחס? טוב, לנושא של חוק העזר  :, רה"ערץי. פ

העירוני לעניין חניות וחוק עזר שיש לנו אותו הרבה זמן1 שמאושר1 אני 

רוצה לציין שהניסוח שלו הוא ניסוח שניתן על ידי משרד הפנים רק 

לאחר שאנחנו מקבלים אישור עקרוני אנחנו מביאים אותו בפני מועצת 

ניסוח הוא ניסוח כללי כך שיש אותו כמעט בכל הערים1 עיינתי העיר1 ה

שוב פעם בחוק העזר, אם במקרה יש לי את ההזדמנות לשים את האוטו 

שלי בחינם ולתת לחבר שלי להיות בחינם, אז אין את זה כמו שאת 

כזאתי שיכולה להיות כאן בסטנוגרמה של  ההטעיהמציינת לצערי1 ועניין 

לא כך1 כמו שכתוב בנוסח של החוק, כתוב שראש  הישיבה הזו, אבל זה

פועל באמצעות העירייה, כל העירייה פועלת באמצעות ראש  העיריה

העיריה, וזה כך וזה הנוסח של משרד הפנים ולכן נהיה זהירים ודבקנים 

בעניין הזה1 לגבי החניה, תראי, יכולים להיות המון המון הוצאות, אבל 

גדולים שמייצרים כבר המון שנים את  אנחנו משתדלים להתחקות אחרי

נושא האכיפה בתחום החנייה1 מתוך המצוקה שיש לנו עם מרכז העיר1 
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ולאו דווקא בשכונות העיר1 אנחנו לא מדברים כרגע על שכונות מגורים 

מרכז העסקים הראשי שיש מע"ר בשיש אותן בעיר, אלא בעיקר ב

ו משתדלים לתת מצוקת חנייה גדולה מאוד ומצוקת החנייה הזו אנחנ

את הפתרונות גם לתושב עצמו, כמובן שעם כרטיס ועם תו חניה מאושר 

לתושב ברחוב הזה ושהוא ידע להיות מזוכה בתשלום, בחינם ועוד הרבה 

מאוד דברים אחרים מהסוג הזה1 כל חנייה אחרת, שבא בן אדם, מגיע 

יות לחצי שעה זאתי לא תורמת שום דבר, לא ברכישה ולא בקנייה1 כי קנ

בדרך כלל הן מעל שעה ושעתיים לפחות ולכן אין בזה ממש, ההפך, זה 

 ןרק יגרור מישהו אחר לעשות עבירה ועד שהוא ילך למצוא את המדח

הפנגו, וכל הוא בעצם האמצעי לכל הפעילויות כולל  ןוהיום המדח

עצמו1 לכן  ןהסולארי וכל שאר הדברים האחרים1 כולם באמצעות המדח

וק שאנחנו מה שנקרא מקדמים ומאמצים אותו לטובת החוק הזה הוא ח

1 אנחנו עוד לא הפעלנו את תו החנייה למרות חוק העזר וגם 7.72לשנת 

השנה מתוך הרגישות הזו של הקורונה אנחנו כמובן השתדלנו לא לפעול 

ולא להכנס מה שנקרא לסימוני כחול לבן בתוך העיר, וגם כאן אנחנו 

 172 מי בעד? י שאנחנו פועלים כל השניםנעשה את זה ברגישות רבה כפ

חוק העזר השני הוא בנושא של דף מידע הוא גם כן, העברנו  נגד1 8בעד1 

 בבקשה1  לכם אותו, יש מישהו שמבקש להתייחס לחוק עזר הזה?

אני מבין שהחוק עזר הזה מבטל חוק עזר ישן -אני מסתכל בעצם על ה :דוד רואימר 

שהתשלום, האגרה בעד תעודה שהעירייה 1 ואני רואה .200-יותר מ

מוציאה או מסמך שאליו צריכה בעצם להוציא, שהוא בסמכותה, יש 

 -קפיצה מאוד מאוד גדולה בתשלום הזה1 תעודה שקשורה

 תגיד את המספר, כמה , רה"ע:רץי. פ 

 ..2-ועכשיו זה עולה ל 7710אז הנה, בתעודה שקשורה למקרקעין היה  :דוד רואימר 

פי ארבע1 וכל תעודה אחרת, פעם היה עשרה שקלים ועכשיו  שקלים1 זה
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 -זה חמישים1 פי חמש1 השאלה בעצם למה

טוב אז חוק העזר כמו שאמרת הוא חוק עזר ישן, ומתייחס מה שנקרא  , רה"ע:רץי. פ

 שקלים 20להצמדות של אותם מחירים שעלו ועלו והגיעו לממוצע של 

ות וגם המבקרים שלנו מתוך היום1 אנחנו לאחר שעשינו שוב, גם בדיק

 עדכון הרשות שבודקים אנחנו מפעם לפעם המליצו בפנינו להביא את

לדף מידע שיש לזה משמעות של בדיקות, העסקה של ₪  ..2החוק עם 

העובדים וכל אחד לא חשוב מה התחום, אם זה תחום של טאבו אם זה 

עלויות וספים1 אז יש נתחום של תכנון בנייה, אם זה תחומים אחרים ש

שקלים העלות לבדיקה ויש נושא אחד  ..0-שקלים ו ..8שאם הם יגיעו ל

שקלים עלות בדיקה, בסופו של דבר הגענו לממוצע של  ..2שגם עולה 

שקלים לדף מידע1 זה לא גבוה מאוד1 לכן  70שקלים בתוספת של  ..2

בעד  27מי בעד? אנחנו גם מתקנים את החוק ומבטלים את החוק הישן1 

  ד1נג 8-ו

 -. מורשי חתימה בבית הספר "נועם"4

: מורשי חתימה בבית הספר נועם1 הרב משה טאוב ומר 0אנחנו בסעיף  י. פרץ, רה"ע:

אהרון כהן וגברת ציונה רושנסקי הם יהיו השלושה שיהיו הנציגים של 

בית הספר נועם בלפתוח חשבון בנק ולנהל את הכספים של בית הספר 

 נועם1 סליחה, 

 אלון כהן יהודה:מר הרצל 

 27מי בעד? 1 תודה רבה על ההערה1 כל הכבוד1 73032063.אלון כהן, ת1ז  י. פרץ, רה"ע:

היום אנחנו מציינים בסוף הישיבה את יום השואה  נמנעים1 8בעד1 

הבינלאומי1 היום יצויין ברחבי העולם יום השואה הבינלאומי ולזכרם 

ת יום השואה בחודש של קורבנות השואה1 בישראל אנחנו מציינים א

ניסן1 סמוך ליום הזיכרון וליום העצמאות1 וגם מן הראוי כי בימים אלה, 

ימים של ריחוק חברתי בהם הולך ופוחת דור ניצולי השואה נזכור את 
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סמלם של בני עמנו שהושמדו ועונו רק בשל היותם יהודים1 עיריית 

סים אתא באמצעות המחלקה לשירותים חברתיים ורשת המתנ" קריית

וגופי ההתנדבות מקיימים פעילות עבור ארגון ניצולי שואה תושבי העיר 

בתקופת הקורונה אנחנו מקפידים לשמור על קשר עם הניצולים ולבחון 

 721.212000-את מצבם תוך הענקת סיוע כלכלי וחברתי1 במידת הצורך1 ב

שוחרר מחנה ההשמדה באושוויץ על ידי הצבא האדום, ובפני העולם 

ודל הזוועה והיקף ההרג השיטתי1 על כולם מוטלת החובה נחשף ג

האישית והציבורית לזכור, להזכיר ולפעול למען חיזוקה של מדינת 

ישראל ביתו של העם היהודי1 יהי זכרם ברוך1 יש בקשה של ניר, חבר 

 מועצה לדבר אודות הצלם רפי עשור, צלם שמרבית תושבי העיר, בבקשה 

חברי מועצה, חברים ערב טוב, כמו ששמתם לב ביקשתי את  ראש העיר, ניר יעקובי:מר 

זכות הדיבור בשביל לומר כמה מילים לזכרו של איש יקר לכולם ומוכר 

בכל העיר1 רפי עשור, וכמו שכולם מכירים אותו, וידאו רפי1 לפני שלושה 

שבועות בעיר הוכתה תדהמה על הידיעה כי רפי הלך לעולמו1 כך פתאום 

ני מכיר את רפי עוד בהיותי ילד1 הייתי חבר של ילדיו, נפטר בטרם עת1 א

בן בית במשפחה המורחבת1 קשה לי לדבר על רפי בזמן עבר ובכל זאת 

אומר מספר מילים בנימה אישית1 רפי היה אדם מוביל דעה, דומיננטי, 

אפילו הייתי אומר תזזיתי1 רפי תמיד עזר לכל מי שהכיר אותו ומי 

סתדר הוא תמיד היה מגיע ומיד היה אומר שזוכר, אם משהו לא היה מ

זה היה סוג של משפט קבוע1 תמיד דאג לעזור ולסדר1  "מה העניין?"

זכיתי לגדול, להיות חלק מהמשפחה המורחבת של רפי וגם כסטודנט 

עבדתי אצלו בחנות וגם צילמתי אירועים1 רפי היה אדם כל כך מיוחד 

אדם ישר, ערכי שכל כך  שבלט בשמחת החיים, תמיד עם חיוך על הפנים1

אהב את משפחתו ותמיד ידעת, תמיד ידעת שאם צריך רפי שם, בכל עת 

אתא שרפי לא הנציח את  קרייתלצורך1 אני חושב שכמעט ואין בית ב
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האירועים1 החל מברית מילה, בר מצווה, חתונות, טקסי סיום בבתי 

ספר, טקסים ממלכתיים, כמעט כל טקס או אפילו כל הטקסים 

יום העצמאות, הזיכרון וכדומה1 ועוד המון המון1 רפי  -הממלכתיים בעיר

 אתא1 אני יכול לספר לכם עוד קרייתללא ספק הצלם המיתולוגי של 

שעות על רפי, אך לצערי הזמן והעירייה קצרה מלהכיל1 לסיום אומר 

שכפי שאני זוכר את רפי נערי ושובב, כך הייתי רוצה לזכור אותו ולהציע 

 לראש העיר להקים גן משחקים על שם רפי1 יהי זכרו ברוך תודה רבה1 

 יהמיתולוגתודה רבה לניר1 כולנו כואבים את לכתו של רפי עשור הצלם  , רה"ע:רץי. פ

של העיר וברשותכם ביום הלוויה שהיה בלילה בשעה מאוחרת כתב לו 

הספד1 ביקשתי את ההספד הזה לטובת רפי, ברשותכם אקריא אותו כדי 

שאם הנושא עלה בבקשה אישית אז מן הסתם גם תקשיבו להספד 

שנתתי לרפי1 "בצער רב ובכאב עמוק אנו נפרדים היום מאחד האנשים 

אתא1 רפי עשור זכרונו לברכה1  קרייתים והיקרים בהמוכרים והאהוב

אתא1 הוא הכיר כל רחוב וכל סמטה1 הוא הכיר  קרייתרפי היה איש 

כמעט כל פינה בעיר ואת ההיסטוריה שלה1 שכן רפי גדל עם העיר והפך 

להיות חלק בלתי נפרד ממנה1 במשך עשרות שנים הוא היה שותף 

אתא1 לא  קרייתתנו תושבי לצילום הרגעים והמשמחים של רבים מאי

פעם התגאה ואמר כי יש כאלה שצילם את ברית המילה שלהם, את בר 

המצווה, את יום חתונתם ואת ברית המילה ובר המצווה וחתונתם של 

ילדיהם1 רפי היה מותג בעירנו1 דורות של רגעי שמחה הופיעו מול עדשת 

ו בכל פעם המצלמה שלו ותועדו על פילם1 החיוך הנפלא שנסוך על פני

שכיוון את המצלמה נמצא אצל כולנו בבית1 מקופל באלבום התמונות 

המשפחתית לתמיד1 איש של אנשים, כזה היה1 חבר שראשון להתגייס 

לכל עזרה1 אדם אמיתי המדבר מן הלב ומכוון אל הלב1 אם יש אדם 

שיודע מהי חדוות חיים, נראה לי שזה היה רפי1 ילד נצחי, לא מגבלת גיל, 
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ן להקיץ בבוקר ואחרון לישון1 למצות את החיים עד תום1 הופעות ראשו

חיות, משחקי כדורגל, אירוח של חברים, על הכל מנצח ביד רמה, מרים 

מסוקי וידאו, דואג לכל פרט והופך כל אירוע לחוויה1 ספארי באפריקה, 

דייג באוקיינוס ההודי, מסעות צילום ברחבי העולם, אירועים שלאנשים 

קח שנים לתכנן עבור רפי היו רק משימה קלה1 איש לא הצליח רגילים לו

לעמוד בפני חדוות הנעורים של האיש הנפלא והמיוחד הזה1 לא נתפס 

לעמוד עוד פעם ולדבר על רפי בלשון עבר1 המרץ, היצירתיות, האנרגיה 

שקולות למרצם של מספר האנשים גם יחד והעוצמות שהיו באיש הזה1 

שהוא אינו עוד עימנו1 רפי היקר, לא הכנת אותנו  ועל כן אין זה הגיוני

למעמד הזה1 הדבר האחרון שמישהו היה מעלה על דעתו זה שלא תהיה 

עימנו ועוד במהירות כזו1 גם האשפוז במהלך השבוע היה נראה כמו עוד 

משהו קל שיחלוף אותך1 כי הרי אתה בוודאי מתכנן עוד מסע לארץ 

ת רבים בתחנות החיים שלך וכעת יוורחוקה ואין דבר שיעצור אותך1 לי

רבים מלווים אותך בדרכך האחרונה1 אלמלא תקופת הקורונה היו עוד 

רבים שהיו מבקשים להיות כאן ולהפרד ממך1 אין די מילים שיוכלו 

לתאר אותך, את טוב ליבך, ואת אשר היה בך ולמרות המפגשים שהיו 

ן ותושב אשר לנו במהלך השנים, למדתי להכיר אדם נפלא, חבר נאמ

אתא בכל מועדו1 מעל הכל ראיתי את אהבתך ודאגתך  קרייתאהב את 

למשפחתך1 בגיל צעיר, כבן יחיד, נסיבות החיים הובילו אותך להיות 

אחראי לגורל בני משפחתך1 אני יודע שמעבר ליכולת שלך להתמודד עם 

הכל, ללב הרגיש שבך, רגישות שלא הרשת לרבים לראות עמדה בעיקר 

שלך לז'ורז'ט, הילדים והנכדים אני רוצה להבטיח לך שכולנו  הדאגה

החברים, המכרים הקרובים כאן עבורם1 נסייע ונתמוך ככל שנוכל כדי 

לנסות להקיף אותם באהבה אשר הרעפת עליהם1 היה שלום חבר תחסר 

אתא לא תראה לנו יותר אותו הדבר בלעדיך, יהי זכרך  קרייתלנו מאוד1 
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עדן ושוב כולנו מבקעים את לכתו1 הישיבה נעולה ברוך ותונח נשמתך 

 תודה1

 סוף הישיבה

 


